

看病, 将来有望使用住房公积金

不少代表在省十一届人大常委会第二十一次会议上发出呼吁, 郑州已于2007年率先“破冰”; 另外, 熬制泔水油最高或将被罚10万元

□据 中原网

7日上午, 省十一届人大常委会第二十一次会议在郑州召开。我省不少人大代表呼吁, 允许个人将住房公积金改作他用, 以盘活这一大笔“死钱”。记者同时从会上获悉, 当日提请省十一届人大常委会第二十一次会议审议的《河南省固体废物污染环境防治条例(草案)》规定, 熬制泔水油将面临最高10万元的罚款。

住房公积金用途有望扩大

省人大代表任香芬表示, 由于对住房公积金用途的严格限制, 造成相当一部分公积金长期只存不用, 使用效率偏低, 加之受通货膨胀影响和支付能力的制约, 同额的住房公积金实际价值在逐年降低。对此, 任香芬建议修订《河南省住房公积金管理条例》, 有条件改变公积金用途。比如, 允许将个人住房公积金余额用于偿还已购买自用房的贷款和借贷

本息; 允许将个人住房公积金用于支付子女教育基金; 或当住房公积金缴存者家庭成员患疾病时, 允许其提取个人账户余额以支付医疗费用等。

2007年3月, 郑州市在省内实现“破冰”, 率先扩大了公积金用途, 规定个人或直系亲属不幸患上9种重大疾病之一的, 可随时提取公积金。

据省人大常委会法制室透露, 目前, 国家有关部门正在对《住房公积金管理条例》的修订开展调研工作。待上位法出台后, 我省将根据新的条例, 再结合我省实际作出修改。届时, 扩大公积金用途将有望摆在立法层面。

无资质不得回收泔水

会上提请审议的《河南省固体废物污染环境防治条例(草案)》规定, 娱乐、餐饮、住宿以及机关、院校等单位应当按照规定单独收集、存放本单位产生的餐厨垃圾(俗称泔水), 并委托取得服务许可证的城市生活垃圾收

集、运输单位运送到指定的城市生活垃圾处理场所; 有条件的单位也可以自行运送到指定的城市生活垃圾处理场所。

另外, 废弃食用油产生、收集、运输、处置单位, 应当建设、安装和使用符合环保要求的污染防治措施, 并建立台账, 记录废弃食用油产生和处理情况, 保存备查。禁止将废弃食用油作为食用油生产、销售或者使用。违反规定的, 由有关部门依法没收违法所得和用于加工废弃食用油的工具、设备, 并处3万元以上10万元以下的罚款。

此外, 平顶山市代表团王小英等11位代表在“关于完善河南省义务教育实施办法的议案”中, 建议修订完善《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法》, 建议增加中小学校服和加强校园治安防范管理的规定。

开封代表团马娜等12名代表提出的“关于加快出台我省供电保护立法的议案”, 要求尽快出台供电保护的地方性法规, 维护供电秩序。目前《河南省供用电保护条例》已列入今年立法计划, 7月将提请省人大常委会审议。

嵩山揽客出“高”招 将建88米中国最高蹦极项目

□据《河南商报》

7日在香港举行的河南省文化产业项目签约仪式暨豫港文化产业合作交流座谈会上传来消息, 国内首家极限运动休闲基地将在嵩山滑雪滑草场开业。

这次文化产业项目推介共签约12个项目, 签约额220.72亿元, 其中, 嵩山滑雪滑草场将与拉脱维亚爱诺丁公司合作, 建设省内第一家极限运动休闲基地。

该极限运动基地拥有垂直风洞项目和蹦极项目。其中, 蹦极项目设施的高度是88米, 比国内现有的最高纪录还高出20米。

据了解, 如果顺利的话, 今年“十一”以后, 垂直风洞项目将开始营业。

信阳倡廉出奇招 公务接待须抽河南烟、喝本地酒、吃信阳菜

□据 商都网

7日, 记者获悉, 从今年6月起, 信阳市将对全市所有行政事业单位的公务接待费实行限额管理。

据悉, 为彻底刹住公款吃喝风, 信阳市纪委特别制定了《公务接待费限额管理规定》, 并于6月1日起执行。

“在本市范围内的公务接待活动中, 要抽河南烟、喝本地酒、吃信阳菜。”该官员表示, 该规定要求公务接待不追求奢侈名贵。

女子寻夫出怪招 让儿子请假在街头找爸爸

□据《河南商报》

近日, 郑州市民田女士说, 该市东风路省中医院门口有一个9岁小男孩在找爸爸, “但从来没见过有大人带着”。

7日, 记者发现, 这个孩子正坐在医院门口的石阶上, 地上铺了一张纸, 写了一些有关自己寻找父亲的信息。

他说, 自己在郑州刘庄附近一所小学上学, 前几天妈妈给他请了假, 让他出来找爸爸的。“我已有7年没见过他了。”他说。

孩子的母亲陈女士承认这样做不太合适, 并表示立即把孩子接回家, 让他继续上学。

郑州近四成出租车 装上摄像头

6日, 郑州市一出租车司机在调整车内后视镜旁的摄像头。

据了解, 目前, 郑州市已有近4000辆出租车安装了摄像头, 约占该市出租车总数的40%。这些摄像头主要是为了保护司机安全, 同时也对出租车发生的其他案件以及乘客失物查询等提供方便, 摄像头安装和使用都不用出租车司机出一分钱。

(据商都网)



“三支一扶”大学生 每月多补700元 服务期满后的就业优惠政策也有所增加

据新华社郑州6月8日电(记者 朱慕南)自2011年7月1日起, 河南省服务期内的“三支一扶”大学生工作生活补贴标准, 将提高到大专生、本科生、研究生分别不低于每月1500元、1600元、1700元。与往年相比, 提升额度高达700元。

据介绍, “三支一扶”即支教、支农、支医和扶贫。今年河南省共计划招募800名“三支一扶”大学生。在扣除“三支一扶”大学生个

人应缴纳的社会保险费用后, 大专生、本科生、研究生将获得至少每人每月1500元、1600元、1700元的工作生活补贴。各地还可在省定标准的基础上, 适当调整提高“三支一扶”大学生工作生活补贴标准。

“三支一扶”大学生服务期满后的就业优惠政策今年也有所增加。河南省人社厅等8部门要求, 对2011年招募的“三支一扶”大学生, 各县(市、区)年度内事业单位公开招聘

工作人员时, 按照不低于招聘计划总量的5%聘用服务期满考核合格的“三支一扶”大学生; 各省辖市年度内事业单位招聘工作人员时, 也要按一定比例聘用服务期满考核合格的“三支一扶”大学生; 对服务期满且考核优秀的, 如果本人愿意留下工作, 要求所在服务单位直接聘用, 服务单位无职位空缺或相对应的自然减员空岗的, 在本县(市、区)其他事业单位调剂聘用。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。